

水库整修碾实农田 土地没了渗水能力

每逢下雨,80余亩良田变水洼



看着满地的积水,村民很无奈。
姬生辉 摄

本报96706热线消息(记者 姬生辉 实习生 王新民) 前几日的一场大雨过后,济南的天气凉爽了许多,但历城区仲官镇西许村的一些村民却急得满头大汗。近几年来,每逢下雨,村里有80余亩庄稼都会被水泡。

8月5日中午1点,在西许村南头80余亩农田里,村民靳玉兰站在没过膝盖的水中,看着泡在水里的空心菜心疼得直皱眉。“今年3月种了不到半亩的空心菜,因为雨水比较多,地里一直存着水,满地的菜都被泡毁

了。”靳玉兰说。

放眼这片农田,记者看到种植的大部分是高粱,玉米这两种相对较高的植物,还有几块地里种上了水稻,但近一半的土地里长满了杂草,成为荒地。与这片农田一堤之隔便是卧虎山水库,水库堤坝高出农田2.5米。村民李兆来说,他们最怕的就是下雨,“只要下过雨,地里就积水,根本渗不下去。”

为何农田失去了渗水功能?西许村村主任张殿祥解释说,2002年,卧虎山水库挖库扩容,每天都有很多

卡车从这片农田经过。“几个月下来,好好的地被碾得硬邦邦的,跟平板一样。”张殿祥说,当时村民们没有想到会影响以后农田的正常种植。

“包括我们村在内,共有三个村子的240多亩农田被毁。”张殿祥说。

“水库扩建工程结束后,考虑到实际情况,我们联系历城区相关部门购买了大量种植土,对分布在东许、西许、郑家三个村子的240多亩土地进行了抬高整平。当时村民们对抬高整平后的土地还是比较

满意的,并且都签了字。”卧虎山水库除险加固工程管理办公室负责人甄振茂说,考虑到土地的排水灌溉,他们还出资为村民们在路中央修了一条排水沟。

“现在,我们已经拿出了解决方案,计划对这片农田进行全面的排水设施建设和整修。西许村受影响较大,我们将在属于该村的80多亩农田内修建一纵三横四条排水沟,近日就可开工。”卧虎山水库除险加固工程管理办公室相关负责人说。

小崔帮问

牵线搭桥 互助互帮



帮问热线: 96706

有线电视一个月没信号了

读者巩先生反映:章丘刁镇巩家村,二三百户居民家的有线电视信号都断了一个月了。

有线电视没信号,空壳子不能看。小崔7日下午联系到了章丘广播电视台刁镇广播站。广播站的一位乔姓工作人员告诉小崔,由于前段时间农村

进行线路更换,不得不将有有线电视信号切断了。由于更换电线需要一个月的时间,更换之后还要验收,所以有线电视信号一直没能恢复。工作人员表示,从8月9日起,广播局施工队会逐户恢复巩家村有线电视的信号。

亲戚临终托付的钥匙丢了

读者王女士求助:亲戚临终前将家门的钥匙交给自己保管,谁知,7月30日自己不小心在解放桥北把随身携带的包弄丢了,当时钥匙正好放在这个包里。

据王女士描述,丢失

的包巴掌大,黑白花纹,里面除了钥匙,还有手机、公交月票和一些钱。小崔希望知情人士能够提供线索,帮王女士早日找到亲戚临终托付的钥匙。

本报记者 崔岩

主人上班家中失火 物业人员全力扑救

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 徐帅) 家中无人却突发大火,多亏物业及时发现抢救。8月7日上午,槐荫区美里新居居民唐军给物业送去了一面锦旗。

7月15日早上,唐军和丈夫像往常一样离家上班,全然没有发现灶具因为老化存在着潜在的隐患。当天上午9点50分左右,物业突然给唐军打电话,说唐军家里着火了。

等唐军半小时后匆匆忙忙赶到家时,发现满屋子全是物业的人,正在帮忙往外运家具呢。看着黑乎乎的房子,唐军欲哭无泪,可是再看看热心的物业人员,她

忍不住感动得流下了眼泪。

8月7日上午,记者找到了美里新居物业——济南城诺物业管理有限公司,公司副经理刘华向记者讲述了当时的情景。7月15日上午9点40分左右,正在小区巡逻的保安队长安太峰突然给他打来电话,“3区3号楼4单元一楼失火了!家里可能没人。”

随后,刘华马上发动身边包括保安、保洁员在内的所有物业人员携带灭火器赶往事发居民家,并拨打了119火警电话。

唐军说,物业在失火当天就给她家腾出了物业会所作为临时住处,还给她家送来了2000元的抚恤金。

男子冒充警察,骗钱又骗婚

本报96706热线消息(记者 李文鹏 实习生 刘露) 今年27岁的胡小军(化名)初中毕业后便待业在家。为了让自己在外面混得更更有面子,他竟自己买来警服穿在身上,并冒充天桥公安分局民警,以此身份骗钱、骗婚。8月5日,胡小军站在了法院被告席上。

去年4月,胡小军经过在网吧结识的朋友认识了女孩王雪(化名),穿着警服的胡小

军一直宣称自己是天桥公安分局的民警,并称自己家有7套房产和一个小工厂。如此的条件,难免让王雪动心,于是两人很快建立了恋爱关系。

此后不久,胡小军对王雪谎称自己的手机坏了。王雪就花1000元买了一款新手机送给了胡小军。胡小军告诉王雪,自己的一个亲戚在人事局,可以帮她约在趵突泉附近买个商亭做生意。对胡小军深信

不疑的王雪,就从家中拿了8000元交到了胡小军手中。不久,胡小军又以要给单位领导送礼为由,从王雪处要走了1000元。去年6月份,胡小军又称打算通过亲戚购买泉城路上的商铺,王雪为此又交给他一万元。

认识三个月后,胡小军和王雪办理了结婚登记手续。

婚后,胡小军以帮助王雪办调动为幌子,从王雪家中要

走四万元。之后,胡小军又称自己调到了济南市刑警支队,从王雪家中要了7900元。去年10月份,胡小军又以帮着王雪调动工作的名义骗走王雪家25000元。

直到去年12月份,王雪家人到济南市刑警支队询问,才知道上了胡小军的当。不久,公安机关将胡小军抓捕归案。而胡小军骗取王雪家中的钱财,大多已被他挥霍一空。

现代化综合性男科医院 北京男性病专家会诊中心(山东)定点会诊医院

看男性科, 直接去国济医院!

- 男性功能障碍
- 前列腺疾病
- 生殖整形
- 泌尿生殖感染
- 男性不育症
- 皮肤性疾病

山东国济泌尿专科医院
Guo Ji Urology Specialist Hospitals in ShanDong

咨询热线: 0531 8272 6666
官方网站: www.82726666.com

温暖夜诊至20:30 更隐私的诊疗空间

院址:济南市经五路148号(大观园商场南门向西50米即到)

乘车路线: 市内乘坐4、9、13、15、33、35、K58、K9、67、77、K92、101、103、203路至大观园站下车。乘坐73、76、K92至口腔医院站下车。